

Памяти протоієрея Єеодора Іосифовича Охотскаго.

7-го февраля настоящаго 1909 года, послѣ непродолжительной, но тяжкой болѣзни, скончался протоієрей с. Рамзая, Пензенского уѣзда, Єеодоръ Іосифовичъ Охотскій. Не много найдется пастырей, которые пользовались бы такой искреннею любовью и такимъ глубокимъ почтеніемъ, какими пользовался у прихожанъ о. Охотскій. Отмѣнная

доброта его, простота, привѣтливость въ обращеніи со всѣми, нестяжательность,— все это невольно располагало и привлекало къ почившему. Не было времени, чтобы у него не жилъ кто-либо изъ родныхъ, особенно сиротъ и бѣдныхъ. Это поистинѣ былъ домъ мира и радушія. Служеніе его производило глубокое впечатлѣніе на народъ и всегда отличалось особеннымъ благоговѣніемъ. Рѣдкая литургія проходила у покойнаго безъ поученія къ народу. Поученія отличались простотою и удобопонятностью; всегда касались предметовъ, доступныхъ пониманію простого народа. Погребеніе о. Охотскаго послѣдовало 10 февраля. Отпѣваніе совершили 11 іереевъ. За богослуженіемъ мѣстный о. благочинный сказалъ надгробное слово, во время отпѣванія два священника произнесли рѣчи, въ которыхъ очертили личность покойнаго; на могилѣ почтилъ покойнаго надгробнымъ словомъ завѣдующій конно-слободскимъ двухкласснымъ училищемъ. Огромная масса народа, стекшагося на погребеніе усопшаго, не могла помѣститься въ храмѣ и наполняла церковную ограду. Многіе прихожане плачали о своемъ незавѣнномъ, добромъ пастырѣ. На гробъ почившаго о. Охотскаго отъ прихожанъ возложенъ былъ роскошный вѣнокъ.